

西华开展致敬援鄂英雄免单活动

□记者 张猛 通讯员 陶宗海 文/图

本报讯 “今天我们向抗疫英雄致敬，向抗疫英雄学习，他们为西华人民争光了。”4月14日，西华县豫龙食品有限公司负责人李会霞说。

当日9时许，西华县开展“致敬英雄、免单行动”，该活动在西华县人民礼堂前举行。活动中，西华县委常委、副县长周勇致辞并向5位抗疫英雄献花。来自小城大爱、永袖置业、双熙美术、豫龙食品等60多个爱心商家的负责人参加了此次活动。

活动中，西华县妇联兼职副主席永秀置业负责人王永革代表爱心商家发

言。随后，爱心商家向西华援鄂医疗队队员发放免单纪念卡。

3月30日，西华县5位抗疫英雄组成的西华援鄂医疗队凯旋。随后，他们在酒店隔离14天。在隔离期间，许多商家表示要为5位抗疫英雄做点什么。因此，西华县妇联、县总工会、县团委、县工商联等单位联合开展“致敬英雄、免单行动”。

“他们是挺身而出的白衣天使，更是不惧疫情的‘逆行’英雄。他们完成了全县人民交给的使命，代表我们呵护儿女守护了武汉同胞的健康和安全，我们由衷地向他们致敬。”周勇说。



周口市十九中：实战演练“备战”开学



□记者 张洪涛 文/图

本报讯 4月14日，周口市第十九初级中学组织全校党员和部分教职工，举行开学实战演练，为即将到来的初三学生返校复学做准备。

当日15时许，参加演练人员经过测温、消毒、登记后，进入学校大礼堂参加动员大会。随后，该校校长王伟宣布演练开始，大家按照分工和复学复课方案迅速进入各自战位。

在实战演练中，该校大门口铺设了消毒地毯，设置了3个红外线体温检测点。由该学校教职工扮演的“学生”队伍，分3路、人与人间隔1米进入校园。随后，学校执勤人员逐一对入校“学生”

进行体温检测，并对“学生”书包进行消毒。进入教室后，班主任收集“学生”的健康追踪卡和健康承诺书，并进行体温复测。

王伟介绍，一旦发现学生体温异常，身着防护服的工作人员会用测温枪进行复测，如体温依旧异常，即带领该学生进入隔离室，由校医再次对该学生进行体温检测，并对该学生进行流行病学史询问。同时，工作人员会记录该学生的姓名、班级、体温等信息。随后，工作人员陪同该学生在隔离间等候下一步通知。

通过此次演练，该校进一步优化了复学复课方案，为下一步的复学工作做好了准备。

我市首个本土企业在创业板上市

□记者 任富强

本报讯 4月13日，金丹科技股份开始认筹。这标志着我市首个本土企业在深圳证券交易所创业板上市。

深圳证券交易所公告显示：金丹科技股份代码：300829，本次发行股份数量为2830.00万股，其中网上发行2547.00万股，发行价格为22.53元/股。根据安排，金丹科技将于4月15日公布中签结果，中签的投资者需在当天完成缴款申购。

据了解，金丹乳酸科技有限公司位

于周口市郸城县，是全球领先的乳酸及系列产品制造企业之一，是国家高新技术企业、河南省重点企业、循环经济试点企业。该公司具有年产10万吨乳酸及系列产品的生产能力，乳酸生产规模居世界第二位、亚洲第一位。是国内最大的乳酸生产和出口创汇基地，属典型的农产品深加工外向型企业。

该公司充分利用了周口农业大市的玉米资源优势进行精深加工，为发展高效农业、订单农业、标准化农业开辟了一条工业化带动农业产业化的路子。

周口日报“每日配送”首个生产基地挂牌

□记者 窦娜

本报讯 经过多次考察，4月14日，周口日报“每日配送”确定西华县大鹏禽业养殖场为首个生产基地，并对其进行授牌。至此，该养殖场生产的“雏鹏”牌无抗鸡蛋将通过“每日配送”在周口市销售。

为让市民吃到放心、安全的食品，同时帮助广大种植户、养殖户扩大销路，今年2月初，周口报业传媒集团勇担社会责任，在周口晚报微信公众号上线“每日配送”。自“每日配送”上线试运行以来，始终坚持诚信经营、质量第一、服务精准的原则，先后为群众配送新鲜果蔬近千单，

帮助10多家果农、菜农、养殖户解决了农产品销路问题，受到了广大市民和种植户、养殖户的一致好评。

“‘雏鹏’牌无抗鸡蛋经过河南省畜产品质量监测检验中心检测无抗生素、无药物残留、无违禁药物，且富含多种微量元素及营养成份，是婴幼儿、孕妇、产妇、老人、病人的理想食品。正是因为看中了‘无抗’，所以我们把生产基地设在了这里。”周口日报“每日配送”负责人表示，为保障市民吃得健康，他们对平台入驻的所有商品进行了严格把关，今后将陆续推出更多绿色、有机食品，丰富市民的“菜篮子”。

工行周口分行持续抓实疫情防控工作

工行周口分行认真落实上级行关于毫不放松抓实抓细疫情防控工作的精神，在巩固前期防控工作成果的基础上，结合当前疫情防控形势，克服麻痹思想和厌战情绪，多措并举持续抓实抓细疫情防控工作。

加强学习，提高重视程度。该行党委中心组认真学习习近平总书记有关疫情防控的讲话精神，及时传达上级行关于毫不放松抓实抓细疫情防控工作的文件精神，提高全行重视程度，动员部署，全面安排，完善措施，确保落实。

抓好组织领导，压实主体责任。该行党委班子成员按照联系支行分

片包干，明确各支行主要负责人为疫情防控责任人，加大对全行疫情防控工作的组织推动。同时，全面发挥纪委监督职能，将疫情监督职责落实到各党支部纪检监察员，开展疫情防控检查监督，持续落实疫情防控监督日报表、零报告制度，确保及时发现隐患，及时采取措施处置。

抓好层层落实，做好提前防控。不断提醒各级管理人员担当防疫责任，确保防范工作“三个”到位、管理监督到位。实行现场和非现场检查相结合，确保疫情防控工作无死角，防患于未然。

(简庐)